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;l:laiini tl Pedido aos Vereador

Na audi6ncia anterior perguntei se as verbas desHnadas a evolug3o funcionalseriam objeto de rubrica especifica
lo orgamento em cumprimento ao Estatuto dos Servidores, por6m a secretiria de finangas disse que, a nossa le
Jiz que o valor destinado a evolug3o funcionalseri mediante disponibilidade orgamentiria e financeira.

Lendo o Estatuto dos Servidores, mais especificamente o Plano de Cargos Carreiras e Vencimentos que vaido
artigo 580 at6 o artigo 699, em nenhum momento a lei nos diz que os recursos que servo disponibilizados para
evolug3o funcionalser3o mediante disponibilidade financeira e orgamentiria e sim de acordo com previsao
orgamentiria .

Gostaria de perguntar a secret6ria o n6mero da lei ou o artigo do Estatuto que nos diz que as verbas destlnadas a
evolugao funcionalser3o mediante disponibilidade f:inanceira e orgamentiria?

Se essa lei n5o existir, o municipio deveria cumprir os artigos do estatuto dos servidores abaixo especificados

!ral

Art. S93. A Evolugao Funcionalsomente se dare de acordo com a previsao orgamentiria de cada ano, que deveri
assegurar recursos suficientes para, no minimo:

Progressaa Verticalde 10% (dez por cents) dos servidores de cada Grupo Ocupacional, a cada processo

11 Progressao Horizontalde 20% (vinte por cents) dos servidores de cada Grupo Ocupacional, a cada processo

$ 1e As verbas destinadas a Progress3o Verticale a Progress3o Horizontaldeverio ser objeto de rubricas
especificas na [ei orgamentiria

Art. 628. Fica instituida a carreira 6nica da Guarda Municipale do Corpo de Bombeiro CiviIMunicipal, cuja
evolug3o funcionalse dad por Progressao Verticalou Progressao Horizontal

$ 1Q A Evolugao Funcionalsomente se dad de acordo com a previs3o orgamentiria de cada ano, que deveri
assegurar recursos suflcientes para a Progressao Horizontalde at6 20% (vinte por cents) dos Guardas Municipals
e de at6 20% (vinte por cents) dos Bombeiros Civic Municipais, a cada processo de evolug3o funcional

$ 2e As verbas destinadas is Progress6es deverio ser objeto de rubricas especificas na Lei Orq:amentgria, at6 o
limite de 1% (um por cents) da folha de pagamenta da Guarda Municipale do Corps de Bambeiros Civil
Municipaldo ano anterior.

EducggiQ

Art. 679. A Evolug5o Funcionalsomente se daride acordo com a previsao orgamentiria de cada ano, que deveri
assegurar recursos suficientes para
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1- a Progressio Verticalde at6 10% (dez por cents) dos Proflssionais do Magist6rio habilitados

11- a Progressao Horizontalde at6 20% (vinte por cents) dos Proflssionais do Magist6rio.

orgamentirias destfnadas a Evolugio Funcionaldo Magist6rio dever5o ser objeto de rubrica especifica na lei

Muito obrigado

Gustavo Fontanela

E-mailde Cimara Municipalde JaguariOna - Fwd: Pergunta para Secret6ria de Financas
n a ae
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Estado de Sio Paulo

Projeto de Lei n ' 075/2021

\utopia: EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO

'1
Relator: ERIVELTON MARCOS PROfNCIO

Parecer: FAVORAVEL

De iniciativa do Excelcntissimo Senior Prefeito Municipal o

Projeto dc Lei n ' 075/2021 estima a RECEITA e flxz a DESPESA do

Municipio, do Servigo de Aqua e Esgoto SAE e do fundo Especia] de

Previd6ncia Social dos Servidores P6blicos RPPS, para o exercicto de 2022.

A Constituigio Federal, no attigo 165 assevera que

[Ad. ]65. ]-eis de fniciafzua do coder Exec apo estabefewr&o.

S 5' A Lei orgamenLaria anKal compreenderd

- o argamclilo fiscal m4erertte aoi Podews da Uniio, sells jKdos, 6Qaos e
:ntidades da administr%ao dtmLa e indireta, inclKsipe funda96es inslituidas e
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1- a orlamento de inuestimctlto das empresas em qHe a Uniao, direta u
Indiutanicnte, deLenha a maioda do capital modal coin direito a yolo;

Lila organtcnto da seguridade sadat, abrattgettdo Ladas as entidades e

Por outro lada, a Lei Organica do Municipio disp6c que

X propos a C&mara Municipal pmHetos de Ld relatiuos ao pLallo

plHriatlLLal, dinLdWes or€cimctttatias. orgamento anaal, diuida publica e

,4rt. 99 - Leis de itiiciatiua do Vader Exemtiuoestabelecerao,

;om obsen&nda dos preceitos coneWondentes da Cotlsti i4igao Federal:

L - o orgamenLo fiscal da admlnislr%aa direta municipal. inclaindo os sells

Ll- os organzcntos das enidades de admiltslragao indiwta, incLKsiuc

ias fnltdag6es instil pdas belo \)oder t)tlblico FvLutticiPaL;

Lila organiento de inueshmentos dai c?nPnsas em qLtc o MKnidpio, diwLa

]u indiretanzeltte, detettba a niaiaria do capital social com direilo a polo;
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!V - o orgamellto cia seguHdade sadat, abrangltzdo ladas as entidades e

jundalaes insLituidas e mantidas peta \)oder I)ibLico Mzllhdpal."

kinda, o Regimento Intemo dcsta Cimara Municipala6imla que

L4n. 261 Leis de inidatipaprzuada do Porter Exemtiuo estabeiecer o:

S 3' - A lei orgamenLada anaalcomprectider :

- - n orgamento fiscal do Nlnnhipio, seas jutldos, 6Raos e enLidades da

admillistragao direLa e indinLa, inclKsiue Ft+ndaQies institaidas e matitidas

.l- o orgamcnLo de inPesLimettto das emP'eras em qile o }vlKnidpio, direLa Olt

indiwtamente, deLenba a malaria do capital sodas capt diniLo a polo;

No m6rito, o proleto estima RECEITA e axa DESPESA do

Municipio, do Servigo de Agua e Esgoto SAE e do Funds Especial de
Previd6ncia Social dos Servidores P6blicos -- RPPS, para o exercicio dc 2022.

Consra na propositura que o OrgamcTlto Gerd do Municipio,

p'ra o exercicio 6manceiro de 2022, estima receita e 6ua despesa em R$

469.437.000,00 (quauocentos c sessenta e move milh6es, quauocentos e mintz e

3
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fete mi] reals), da autarquia municipal Servigo de Agua e Esgoto SAE em R$

3.300,00(u6s mile trezentos regis) e do F'undo Especial de Previd6rlcia Social

dos Servidores Pdblicos RPPS em RS 61.201.000,00 (sessenta e um milh(5es,

duzentos c um mil reals), [otahzando R$ 530.641.300,00 (quinhentos c tl:inca

milh6es, seiscentos e quarenta e um mil e trezentos reals), que forum
disco:iminados nos anexos da Lei.

Adcmais, asscvera quc a receita serf realizada mediante

arrecadagio de u:ibutos, rendas c outras rcceitas correntes e de capital, na forma

da legislagao cm vigor e das espcci6icag6es contidas no ptojeto

O orgamento anual foi dcsdobrado em Adminisrragao Direta

(Receitas Correntes e Receitas de Capital) c Administragao Indheta(Receitas

Correntes e Receitas de Capital). Tatnb6m foi disctiimnado por Programs de

Trabalho e Natureza da Despesa em Administragio Direta, por fung6es de

Governs, entre: Legislative, Judicifria, Administragao, Seguranga Pibhca,

Assist8ncia Social, Prcvid6ncia Social, Sa6de, Educagao, Cultura, Urbanismo,

Habitagao, Saneamento, Gestio Ambiental, Tndasuia, Eilergia, Transporte,

Desporto e Lazer, Encargos Especiais e Rcsetva de Conting6ncia. Bem homo na

Administlagao Indireta por fung6es do Govcrno por Saneamcnto.

''1

Ja pot subvengdcs, na Administragao Direta 6 dividida em Agro

Legislative, Agro Judiciaria, Adminisuagao GerRI, Adminisuag:io Financeira.
4
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Controle Interno, Comunicagao Social, Pohciamento, Defesa Civil, Assist6ncia

ao Idoso, Assist6ncia a Cri21nga e ao Adolesccnte, Assist6ncia Comunitaria,

Previd6ncia do Regime Estatutftio, Atengao Bfsica, Assist6ncia Hospitalar e

\mbulatorial, Vigilancia Sanitfiia, Vigiiancia Epidemio16gica, Alimcntagio e

Nuttigao, Ensino Fundamental, Ensino M6dio, Ensino Superior, Ensino Infants,

Educagao de Jovens e Adultos, Educagao Especial, Difusio Cultural,

Infraestrutura Urbatla, Servigos Utbanos, Transportes Coletivos Urbanos:

Habitagao Urbana, Saneamcnto Bisico Urbane, Preservagao e Conscrvagao

4mbienta[, Promogao ]ndustda], Encrgia E16uica, Desporto Comunitirio,

Encatgos Especiais, Reserve de Conting6ncia RPPS c Reserva de Col)tingGncia.

Jf na Administrag:io Indireta consta por subfungao Saneamento Bfsico Urbano.

'n

Por outdo lada, por categoria econ8mica, na Adminisuagio

Direta e Indireta 6 dividido por Despesas Correntes, Despesas dc Capital e
Reserve de Conting6ncia'']

Tamb6m foi apartado por 6fgao da Administragao Poder

Legislative, a Cimara Municipal; e no Poder Executive, dividido entry Secretaria

dc Gabincte, Secretaria de Governo, Secretaria de Administragao e Finangas:

Cofltrole Intefno, Secretaria de Neg6cios Juddicos, Secretaria dc Assist&ncia

Social, Sccretada de Mobihdadc Urbana, Secretaria de Desenvol\imento

Econ6mico e Social, Secretaria de Educagao, Secretaria dc Juventude, Esporte e

Lazer, Secretatia de Memo Ambiente, Secretaria de Obras c Servigos, Secrctalia dc
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Prdeto de Lei n ' 075/2021

Planejamento Urbane, Sccretaria de Sa6de, Secretada de Turismo e Cultura

Secretaria Municipal de Seguranga Publica e Fundo Especial de Pre\dd6ncia

Socia] dos Servidorcs PQblicos Municipals. E, por Glm, na Adminisuagio Indireta,

por 6rgao da Administragao foi disposto o Servigo de Aqua e Esgoto.

.'b
O presence Projeto de Lei foi protocolado na Cimara f«municipal

na data de 28 de sctetnbro de 2021, obedeccndo ao disposto no ardgo 99-A, S3',

da Lei Organica do Municipio dc Jaguariana, que rege com os seguintes termos

,4M. 99.d 6..J

paa sangao do Exemtiuo at6 o .BtrLal da Sessio Legislation.

No mats, o projeto que instituia LOA foi lido na Sessio do dia

28 de setembro de 2021, bem como foi enviado a Comissio Permanente dc
Orgamento, Finangas e Contabilidade, em 29 de setembro de 2021 cm

corresponddncia ao artigo 262 e deus parfgrafos do ltegimento Inferno delta

Camera Municipal

A Comissio de Orgamento, Finangas e Contabihdade tamb6m

sohcitou a convocagfio dc Audi6ncia Publica, tends fido realizada na data de ll e

6
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Prdeto de Lei n ' 075/2021

18 de novembro de 2021, na qual foi dada ampla publicidadc e uanspar6ncia

sobre o presents projeto

Com este relaE6tio, compete a Comissio de Orgamento, Finangas

e ConrabiHdade, na forma previsra polo art. 262, S2', do Regiments Tnterno,

exarar parecer sobre o proleto de lei cm epiⓒafe
')

Veti6ica se que a presence proposta veio acompanhada de todos

os requisitos necessfrios para sua discussio c votagao

Com estes considerag6cs o Projeto de Lei n ' 75/2021 6 legal
convemente e opomino.

Portanto, favorfvel 6 o parecer, .zd / 4#f? dam do Plenfrio

Cimara Municipalde Jaguari6na, 30 de novembro de 2021

Pda Comics:io Permanente de lto, Finangas e Contabihdade;

@:
.TON MARCOS PRO£NCIOVEREADOR E

Presidente --Relator

7
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ANA PAULA

OR FRANCISCO

UZA MUNIZ

Sccretirio
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EMENDA MODIFICATlyA Ne OI AO PROJETO DE LEINe 075/2021, QUE
DISP6E SOBRE 0 0RgAMENT0 DO MUNICiP10 PARA 2022.

Remaneja-se R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais)

do 6rgao Cimara Municipal-- unidade Of.51 da dotagao Manuteng3o das

Atividades Legislativas - 01.51.02.01.031.0001.2001, cod. Ficha lO -

33.90.39.00 -- Outros Servigos Terceiros Pessoas Juridicas e aloque-se na

Secretaria de SaOde -02.14.01.10.301.0069.2508 na dotagao Manuteng3o

de Servigos de Satlde - 3.1.90.11.00- Vencimentos e Vantagens Fixas

Pessoa Civil, visando assim dar suporte orgamentdrio a Secret6ria de

Satlde.

')

REJEITADO

Jaguariana, 29 de novembro de 202

MUNOZ

Fl: .i'l?..!g:)Livro N'-4Z--



Ata da Audi6ncia POblica, para estudos das seguintes mat6rias: I Projeto de Lei n '
061/2021 do Executive Municipalque disp6e sabre as diretrizes orQamentarias para
elaboragao e execuQao da lei orgament6ria para o exercicio financeiro de 2022. e
da outras provid6ncias12 Projeto de Lei n ' 075/2021 do Executive MunicipaIEstima
a Receita e axa a Despesa do Municipio. do Servigo de Agua e Esgoto -- SAE e do
Funds Especial de Previd6ncia Social dos Servidores POblicos - RPPS. para o
exercicio de 2022. convocada atrav6s do Editalde Convocagao n ' 016/2021 datad&
de 28 de outubro de 2021. realizada no dia onde de novembro de dots mile vinte e

um, is dezoito horan, na Sala das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato" da
Cimara Municipal de JaguariOna, localizada no Edificio Municipal Dr. Sebastiio
Paes de Almeida. nesta cidade. Presidente Sr. Afonso Lopes da Silva. Presentes os
Srs. Vereadoresl Ana Paula Espana de Souza Muniz. Erivelton Marcos Proencio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz.

Silvio Luiz Telles de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo. Inclusive com estas
autoridades, estavam presentes na Saba das Sess6es, aproximadamente, trinta
pessoas, conforme consta de Lista de Presenga anexada ao Processo. O Sr.
Presidente da Cimara Municipalfez a abertura da Audi6ncia Publica. passando os
trabalhos da mesma para o Presidente da Comissio Permanente de Orgamento.

11: ; : ='="a';:.=='.=l\:=.1;'1=1=.=.':;=1=
teriam que vir na tribuna, tendo a Secretdria o mesmo tempo para responder.
facultadas as replicas e tr6plicas e as pessoas presented na Assemb16ia tamb6m

l
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perguntas deveriam ser direcionadas para o foci daquela Audi6ncia e que na
pr6xima semana fariam outra audi6ncia para demais assuntos. A seguir, o senhor
Secretirio de Esportes fez suas explanag6es sobre os prqetos para o pr6ximo ano,
com o Orgamento estimado. A seguir, o Sr. Francisco questionou ao Secretgrio
sobre o montante anual necessirio para as despesas e investimentos; o Sr.
Secret6rio disse que cumprindo todas as obriga96es patrimoniais, restariam dais
milh6es, novecentos e cinqUenta mil para outros projetos e esperava fazer na
pr6ximo ano. em torno de sessenta por cents do Plano de Governo, e que o Azuldo
des estavam trabalhando para reformar e modernizar em dais mile vinte e um. A
seguir. o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo cumprimentou todos, parabenizou e
questionando o senhor Secretirio a respeito dos recursos do Governs Federal e
Estadualque chegariam depots para investimentos, que teriam coma buscar para
que essen recursos externos chegassem no pr6ximo anglo senhor Secretirio disse
que estavam trabalhando junta ao Governo Estadual e Federal para ter uma boa
demanda de verba para o Municipio e contava com o apoio de todos para aquela
tarefa; o Sr. Francisco questionou se os dois milh6es era o totalque ele terialo Sr
Secretirio disse que o totaleram fete milh6es, quatrocentos e dezessete e explicou
os valores que gastava com pagamentos, manuten96es, transported, materials
enfim disse que era uma demanda bem grande que ele nio conseguia detalhar; a
senhor Jose Alaercio de Toledo Lima Junior cumprimentou todos e disse ter ficado
clara a explicagao do valor do Orgamento mas que qualquer outro investimento.
coma reformat. por exemplo. serra a parter de busca de investimento extras o Sr

Secretirio explicou que precisavam dos recursos de fora e iriam poupar os
proprros. e a sra. Elisanita havia deixado o valor de quatrocentos e vinte milda
tesouro para os primeiros atendimentos do plano de governs. O Sr. Walter disse
que todo recurso externo demandava contrapartida e vinha para completar o
recurse do eririo que era aplicado nos pr6prios e instalaQ6es. O Sr. Jose Munoz
perguntou se dentro do Plano dd Governs daquele Secretdrio estava incluida
projetos para o pr6ximo ano, para o Parque Serra Dourada, o do Florian6polis. a
Praia do Imperiallo Sr. Secretdrio disse no Serra Dourada ja haviam atividades
acontecendo la p6s pandemia. citando v6rias atividadesl no Florian6polis tamb6m
era a mesma coisa e o Imperialera uma questao de logistica e iriam implementar la
atividades; disse que tinham de tomar cuidado ao montar um projeto em
determinado lugar por uma questao de logistica. para nio conflitarlo Sr. Silvio Luiz
Teller de Menezes questionou sobre os refletores da Praia do Santo Antonio do
Jardim e o Sr. Secretdrio disse que ja havia disponibilizado os refletores e que a
Fernanda estava cuidando daquilol lembrou dos problemas com vandalismo
naquela localidade e que tinham de fazer um trabalho conjunto para acabar com
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aquela situagao nos parquesl o Sr. Francisco perguntou quais eram os projetos
para os bairros Bom Jardim, Floresta e Santo Antonio do Jardim;o Sr. Secretdrio
disse que as manuten96es e ilumina96es estavam sends feitas naquelas
localidades, mas que infelizmente havia o vandalismo. A sra. Selma Nunes

questionou sobre uniformed e ventiladores para freqtlentadores do Parque Serra
Douradal comentou que la estava tendo vandalismo e era muito complicadolo Sr.
Secretirio disse que today aquelas melhorias estavam contempladas e que o COE
instalou camera la para melhorar a seguranga. A seguir, o Sr. Fabiano. Secretiria
de Neg6cios Juridicos explanou sobra as despesas da sua Secretaria e falou dos
precat6rios. de condena96es judiciais e pagariam at6 final do pr6ximo ano. O Sr.
Presidente perguntou quads eram os principais motives das aQ6es judiciais que
geravam precat6riosl o Sr. Secretdrio disse ser geralmente aQ6es trabalhistas e
indenizag6esl o Sr. Presidente perguntou se existia plano para combater os
precat6rioslo Sr. Secretario disse que adotaram a postura de corrigir e antecipar
problemas, para nio gerar aqueles tipos de problemas, evitando novak demandas
aqueles eram processes mais antigos. O Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior.
perguntou qualseria a estimativa para dots mile vinte e tr6slo Sr. Secretirio disse
que tinham algumas a96es antigas com valores elevados, mas a tend6ncia era cair
O Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo perguntou algumas das aQ6es ou categorias
que estariam recebendo precat6rio no pr6ximo ano. O Sr. Secretirio disse que nio
tinha de cabega naquele memento, mas poderia fornecer posteriormente, porque
eram pOblicaslo Sr. Walter perguntou se os vigilantes estariam incluidos naquelas
a96eslo Sr. Secretgrio disse nio se lembrar. O Sr. Francisco de Souza Campos
falou das diferengas de valores nos ands correntes e perguntou da possibilidade de
remanejar valores para outra Pastas o Sr. Secretirio disse que nio era possivele
explicou o motivola seguir. o Sr. Pedro Ribeiro, questionou sobre o porque do n8d
pagamento dos vales e testa bisica e da diferenga na porcentagem da folha de
pagamentol argumentando seu questionamento e o Sr. Presidente disse que havia
informado que era para que todos se manifestassem apenas aos assuntos da pauta
e que se os Secretdrios quisessem falar a respeito. ficassem a vontade para gallo
Sr.Secretdrio esclareceu as duvidas do Sr. Pedro Ribeiro. discorrendo sabre os
pontos por ele apontadosl em seguida. o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
discorreu sobre a freq06ncia da fiscalizagao daquele legislativo sobre os atos do

a'

Poder Executivo, dizendo que ele participou de diversas audi6ncias naquela Casa e
discorreu sabre os direitos dos cidadios em todos os papers da sociedade: em
seguida, o Sr. Afonso Lopes da Silva disse que a Casa sempre teve um papelativo.
mesmo tendo atribuig6es que nio era da Casa; comentou que sempre a Casa teve
contribuigao ativa em relagao aos servidores pablicos, para que sempre houvesse
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entendimentos positivosl teceu diversos comentdrios sabre a contribuigao da
Cimara para com todos os servidores. O Sr. Jose Munoz falou sabre today as
reunites que participou em todos os ands, do Sindicato junto ao Executivo

lembrando das reivindica96es e sucesso nas negociag6es e disse estar la para
ajudar no que possivelpara o melhor para todos. O Sr. Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior lembrou que trinta por cents dos vereadores da Casa eram funcionirios
pOblicos tamb6m e estavam abertos e vigilantes sempre, se colocavam a
disposigao dos funciondrios sempre, coma sempre aquele Legislative esteve. O Sr.
Francisco de Souza Campos solicitou ao Sr. Secretario para exemplificar o que
estava sends feith sobre os processes e o Sr. Secretdrio respondeu que estavam
trabalhando para resolver todos os problemas e que as quest6es maid polemicas
do Estatuto haviam side resolvidas cinco anos atrds e os Departamentos da
Prefeitura trabalhavam parra sempre melhorar a qualidade dos servigos prestados.
para atender cada vez melhor o servidor e a populaQaol comentou tamb6m dos
Clltimos cinco dissidios que resultaram em acordosl explanou sabre processes
licitat6rios e disse que o caminho estava sendo melhor aproveitado. com as

medidas que diariamente adotavam. A sra. Sirlene Aparecida Casagrande
perguntou se nio estava a hora da prefeitura comeQasse a fazer os trabalhos

direito e justificou seu questionamento, perguntando e justificando tamb6m. sabre a
evoluQao de carreira do funcionalismolo Sr. Jose Munoz perguntou qualera o setter
de trabalho deja e ela disse que preferia nio dizer. O Sr. Secretirio do Juridica
teceu comentirios sabre a readaptagao de funcionarios. explicando os detalhes
para a conclusio do processor disse tamb6m que nio tinha conhecimento de

nlnguem que nio havia recebido o beneficio e que ela o procurasse para que ele
pudesse ajudartfalou tamb6m, sobre as horas extras, citando os antigos problemas
e as melhorias na questaolteceu falas sobre a Secretaria de Recursos Humanos e
buscou ser o mats clara nas dOvidas da cidada. sra. Sirlene. O Sr. Luiz Carlos falou
das dificuldades que o Sindicato tinha em receber respostas do Departamenta
Juridico da Prefeitura e citou de castes que ja foram pontuados e de documentog
desde dais mile vinte que at6 aquele memento nio recebeu respostaslcomentou
sabre o assunto da demora das respostas e se disse indignado por ouvir que o
Juridico estava atendendo todas as demandaslteceu v6rios comenHrios a respeita
do assunto e perguntou se teriam respostas do Departamento Juridico da p refs itura
sabre seus questionamentos. O Sr. Presidente pediu para que a resposta fosse
breve porque o assunto fugia do objetivo daquela Audi6ncia. e o Sr. Fabiano
explicou a dinimica dos documentos que chegam ao seu Departamento e disse
que alguns ele ainda nio tinha conhecimento mas, que procurava resolver e
responder tudo o que fosse de sua compet6ncia. A seguir, a sra. Secretdria de
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SaOde discorreu sabre o Orgamento da sua Pasta, detalhando sabre os contratos la
existentesl comentou tamb6m sabre os proletos previstos para o pr6ximo ano.
ressaltando sabre a entrega da ressonincia magn6tical a construQao das duas
Unidades Bdsicas de SaOde Vargeao e Santo Antonio do Jardim. e outras
manutenQ6es. mantendo as demais despesas. O Sr. Presidente perguntou sabre a
questao de consultas para ginecologistas e oftalmologistas, o que a Secretaria tinha
planejado para suprir aquelas demandas e a sra. Secretaria explicou sabre os
problemas, ressaltando o memento Pandemia, que judo ficou ainda mats dificil
discorrendo sabre os pr6ximos pianos para melhorias. O Sr. Afonso Lopes da Silva
comentou sabre a inaugura$ao das novas UBSs ara se atentarem sabre o custeio
dos projetos e cite quatro UBSs Resewa da barra, Nassif, Santo Antonio do Jardim
e Vargeaol a sra. Secretaria falou da busca por recursos externos para poder
construir todas as Unidades. O Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes perguntou sabre
m6dico neuropediatra e a causa animal; e a Sra Secretiria respondeu que o
neuropediatra ja havia comegado trabalhar no ano corrente e a causa animalestava
sends mantido os servigos com novos atendimentos de especialidades e outros
projetos que fariam parte nos pr6ximo anal o Sr. Silvio Teller de Menezes falou
sobra aprovagao do programa "Meu Pet" que era um investimento do Governo
Federall a sra. Secretgria disse que nio tinha o valor ainda. O Sr. Francisco de
Souza Campos questionou sabre o teleatendimento e tecendo comentirios sobre o
processo; a sra. Secretaria falou iriam trabalhar no pr6ximo ano com recursos para
informatizar todas as Unidades. falou de apoio da USP e outros projetos que
estavam trabalhando naquele sentido, do teleatendimentol o Sr. Francisco falou da
causa animale do Xod6 do Bichol a sra. Secretiria disse que a ONG Xod6 de
Bicho recebia tito mil reais por m6s. O Sr. Afonso falou do teleatendimento ser
somente para sintomas de COVID e des tinham de entender como funcionava. O
Sr. Jose Aladrcio de Toledo Lima Junior falou das vantagens da telemedicina e
exemplificou vgrias situaQ6es positivasl questionou sobre o relacionamento da
hospitalcom a FAJla sra. Secretaria disse que o Hospitaltinha um convenio com a
FAJ e explicou a caracteristica e metodologia do mesmol Sr. Jose Alaercio

perguntou se existia contrapartida da FAJ para o Municipio e ela disse que nia
explicando a situagaolo Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo perguntou se havia sabre
desativar a Unidade de Campanha e qualestrat6gia adotariam para a demanda
reprimidala sra. Secretgria respondeu a respeito da Unidade de Campanha que
ainda estavam monitorandolteceu outros coment6rios sabre a COVID. as dOvidas
sabre o pr6ximo ano e disse do planejamento feith para o pr6ximo ano sobre a
demanda reprimida. O Sr. Wilian Barbosa do Morrinho questionou sabre o o
Programa Melhor em Casa, discorrendo sabre del falou da batalha por m6dicos
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especialistas e da possibilidade de terem credenciamento de clinical, justificando
seu questionamentol falou sabre a ressonancial falou das UTls e questionou a
respeito delasl a sra. Secretdria respondeu pontualmente todos os
questionamentos feitos pele sr. Wilian. exemplificando e explicando
detalhadamente todos os assuntoslo Sr. Wilian fez novos questionamentos sabre a
equipe do Melhor em Casa e a sra. Secretdria continuou respondendo
detalhadamente cada pergunta a ela dirigida. Em segulda. a senhora Vanessa.
municipe participants, pergunto sabre planejamento para a causa de proteQao
animal, se haveria alguma verba para aquele programala sra. Secretiria de SaOde
respondeu discorrendo sobre o assunto, dizendo que estava previstas aQ6es para a
causa referida. A seguir, o Sr. Lucio Tomasiello, Secretirio da Pasta de
Desenvolvimento Econ6mico e Socialexplanou sabre as verbal da sua Pasta e
sobre os proletos para o pr6ximo ano. O senhor presidente teceu comentirios a
respeito da importancia da Secretaria de Desenvolvimento Econ6mico e o Sr.
Secretdrio continuou falando sabre os pianos para o pr6ximo ano. A sra. Secretgria
de Finangas comentou sobre a ETEC e o interesse do Municipio sobre ela. O Sr.
Francisco de Souza Campos questionou se havia faltado projetos daquela
Secretaria para serem concluidos e o senhor Secret6rio respondeu prontamente; o
Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior falou do peso daquela Secretaria 6
comento dos postos abertos por ela. de trabalho na cidadel o senhor Secretirio
explicou a demandalo Sr. Jose Alaercio questionou assuntos sobre a ETEC: o Sr.
Secretdrio respondeu today as dOvidas a respeito da ETEC. O Sr. Wilian Barbosa
do Morrinho tamb6m questionou sabre curses da ETEC e o Sr. Secretiria
continuou as explica96es a respeito das quest6es apresentadas. O Sr. Walter Luiz
Tozzi de Camargo perguntou sabre previsao de trazer novas indOstrias para o
Municipio com vagas especificas de mio de obra localle o Sr. Secretdrio explicou
lada dinimica para trazer novak industrias na cidade e do interesse. preocupaQao e
estrat6gia da Administragao sabre o assunto. O Sr. Walter falou sobre a aprovagao
da lei do 5G no Municipio e perguntou da importancia dequela negociagao. O Sr
Secretdrio respondeu positivamente a respeito do assunto. agradecendo a
aprovagao. O Sr. Afonso Lopes da Silva falou sobre a ETC e os Estagiarios e o Sr
Secretirio tamb6m teceu comentirios a respeito dos assuntos, esclarecendo
dOvidas. A sra. Secretiria de Finangas tamb6m teceu comentirios a respeito dos
gastos da Secretaria de Desenvolvimento Econ6mico. O senhor Jose Muniz falou
sabre as condig6es de desemprego na cidade, enfatizando a quantidade de
industrial no Municipio e questionou se as Secretarias la presentes. estavam
pensando e planejando novas possibilidades de vagas de empregos para a
populagao, no pr6ximo ano, tends em vista o aumento do desemprego no Municipio
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e de que forma a Secretaria ida ajudar o comercio da cidade. O Sr. Secretdrio
explicou seu entendimento. as intenQ6es da sua Secretaria e os futuros projetos. O
Sr. Jose Muniz continuou falando sabre as empresas que estavam tentando se
instalando no Municipio e encontravam dificuldades e fez perguntas para esclarecer
os fatos. O Sr. Secretdrio explicou as dificuldades para as empresas se instalarem

e o que a Secretaria estava fazendo para auxiliar nas quest6es especificas. O Sr.
Walter juntamente com o senhor Secretdrio comentaram das responsabilidades dos
Governos Federal e Estadual nas dificuldades apresentadas nos assuntos
discorridos naquele memento sabre as instala96es das empresas no Municipio. O
Sr. Secretirio junto ao Sr. Jose Munoz continuou discorrendo sabre o assunto das
empresas, as dificuldades de emprego no municipio e as possiveis solu96es. O Sr.
Presidente teceu comentdrios sabre a retomada econ6mica na cidade
exemplificando problemas, no ponte de vista dele. O Sr. Walter citou seu panto de
vista sabre aquele contexts. O Sr. Presidente continuou seu raciocinio para
melhorar as condiQ6es sabre o assunto. O Sr. Secretirio tamb6m expos seu ponte
de vista; o Sr. Afonso Lopes da Silva falou das dificuldades e caracterfsticas de
algumas empresas para contratagao de mio de obra. O Sr. Secretdrio disse que o
Sr. Afonso comentou sabre a fda do Sr. Afonso e das dificuldades da vinda do
Corps de Bombeiros para a cidade. O Sr. Walter pediu para que no pr6ximo ano
fizessem melhorias para o investidor e empreendedor do Municipio. O Sr. Nelson
representando a Secretaria de Educagao teceu coment6rios sabre a sua Secretaria
e sabre as intenQ6es para o pr6ximo ano com o Orgamento vindouro. O sr.
Presidente questionou sabre o que mais consumia a Receita da Educagao. quanto
sobrava e as demandas da Secretaria. o Sr. Secretirio respondeu a contents a
questao. O Sr. Walter perguntou sobre os projetos registrados pelo Sistema
CICONVI, PAR, FNDE e o Sr. Secretirio respondeu a contents, justificando cada
questao, inclusive sobre recursos Estaduais na area da Educagao O Sr. Walter
perguntou sabre a tratativa do dissidio do professor e a Sra. Secretiria teceu virios
comentArios sobre a questao. respondendo o questionamento do vereador. O Sr
Walter falou sabre a verba aprovada na Casa para o FUNDEB e a Sra. Secretgria
comentou a respeito do assunto esclarecendo dOvidas. O Sr. Afonso Lopes da Silva
falou sabre a Escola Amiga e coma estavam as discuss6es para retomar do projetol
o Sr. Secretdrio respondeu dentre virios comentarios, que ja estava no
planelamento a retomada do projeto. O Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes perguntou
sabre Q poder da Secretaria da Educagao, quanto a seguranga acessibilidade.
transporte do aluno. dentro outras condig6es e o Sr. Secretgrio respondeu
pontuando cada questionamentolo Sr. Silvio Menezes. sugeriu algumas op96es de
melhorias para tais dificuldades e o Sr. Afonso e a sra. Secretdria tamb6m
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comentaram a respeito do assunto. O Sr. Presidente questionou sabre a previsaa
de um milhio e meir e a sra. Secretiria disse ser do transporte escolarl o Sr.
Presidente perguntou sabre o cons6rcio com o SEBRAE e o Sr. Carlos. tamb6m

representante da Secretaria de EducaQao respondeu a contents a questao. A
seguir, a sra. Silvia, Diretora Administrativa. representante da Secretaria de
Assist6ncia Socialteceu comentdrios sobre sua Secretaria e os pianos de Governs
para o pr6ximo ano. O Sr. Presidente perguntou da implantagao de CRAS para o
pr6ximo ano e a sra. Diretora respondeu que sim, dentre outros comentgrios de
revitalizagao dos ja programas ja existentes. O Sr. Presidente perguntou da
interligaQao da Assist6ncia Socialcom o Funds Sociale a sra. Diretora respondeu
sabre o assunto, exemplificando a situagao. O Sr. Jose Alaerciod e Toledo Lima
Junior questionou sobre localizagao da Casa e ela respondeu ndo haver o local
ainda. e ele perguntou sabre a construgao do CRAS e contratagao de pessoalpara
ele no Orgamento, ela respondeu todos os questionamentos naquele sentido. e ele
falou sabre o convenio da Casa de Acolhimento no Berlim. ela disse n8o existir Q
conv6nio, ainda. falando mais do assunto. O Sr. Presidente perguntou sabre
captagao de recursos para aquelas entidades e ela disse que estavam estudando

meios. O Sr. Walter falou do projeto apresentado na Casa sabre regularizar o
corredor de com6rcios e servigos vetado polo Executivo e acatado e no Plane
Diretor esperava regularizarlfalou da Casa de Colhimento e dos compromissos que
todos tinham com ela. O Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior falou das
reclamaQ6es recebidas peso barulho naquela Casa e. o Sr. Walter questionou a Sra
Diretora sabre o micro6nibus para Sistema de Assist6ncia Social nos bairros e os
nscos eminentes sobre as situa96es que afetavam a vida social e dignidade
humana e a Sra. Diretora respondeu todas as quest6es pontuando cada uma delas.
O Sr. Walter teceu coment6rios sabre a solidariedade daquela Casa nas quest6es
que Ihe fossem possiveis para auxiliar aquela Secretaria. O Sr. Afonso Lopes da
Silva falou sabre as mudanQas daquela Secretaria para feitura de repasses, pda
rnseguranga que gerava da forma coma era feita. A sra. Diretora juntamente com a
sra. Diretora de Finangas comentaram sabre a lei em questao, esclarecendo as
intenQ6es e todd o processo de proteQao de dados do cidadio. O Sr. Afonso falou
sabre apressar a lei, justificando seu pedido. O Sr. Presidente comentou sobre
pergunta feita on line para a Sra. Secretiria de FinanQas, sobre verbal destinadas
em progressao horizontal e vertical para aquela Secretaria, justificando a devida
pergunta e a sra. Secretdria respondeu toda a pergunta. detalhando suas
explica96es. O Sr. Silvio Luiz comentou tamb6m a respeito das veras e ela
continuou sua explanaQao. O Sr. Presidente tamb6m falou sobre o Orgamento
sobre mais algumas quest6es daquela Secretaria sobre melhorias, e a sra.
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Secretiria explicou sabre o certificado digital. dentre outros processos que estavam
tramitando no sistema. O Sr. Presidente agradeceu a presenga de todos, tecendo
comentirios sobre a importancia daquela Audi6ncia. Nada mats havendo a tratar.
lavreia presente ata que. lada e achada conforme, vai devidamente assinada pda
Comissio Permanente de Orgamento, FinanQas e Contabilidade. A Ata sera
anexada aos Processes n ' 117 e 142/2021, juntamente com CD contendo gravaQao
da referida Audi6ncia POblica

Veread ;os Pro6ncio

Vereador: Paula Espina de Souza
/' Vice-Presidente

luniz

Vyreador Francisco de Souza Camp
Secretirio
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Ata da Audi6ncia POblica, para estudos das seguintes mat6rias: I Projeto de Lei n '
061/2021 do Executive Municipalque disp6e sabre as diretrizes orgamentarias para
elaboragao e execuQao da lei orQament6ria para o exercicio financeiro de 2022. e
da outras provid6ncias12 Projeto de Lei n ' 075/2021 do Executive Municipal Estima
a Receita e axa a Despesa do Municipio, do ServiQO de Aqua e Esgoto - SAE e do
Fundo Especial de Previd6ncia. Social dos Servidores POblicos - RPPS. para o
exercicio de 2022, convocada atrav6s do Editalde ConvocaQao no 016/2021 datada
de 28 de outubro de 2021. realizada no dia dezoito de novembro de dais mile vinte
e um. ds dezoito horan. na Sara das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato" da
Cimara Municipal de JaguariOna, localizada no Edificio Municipal Dr. Sebastiio
Paes de Almeida. nesta cidade. Presidente Sr. Afonso Lopes da Silva. Presentes os
Srs. Vereadoresl Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior. Jose Muniz. Romilson Nascimento Silva. Silvio Luiz
Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo e Wanderley Teodoro Filho.
Inclusive com estas autoridades, estavam presented na Saba das Sess6es
aproximadamente, quarenta pessoas, conforme consta de Lista de Presenga

Erivelton Marcos Pro6ncio. O Sr. Presidente da Comissio Permanente de
OrQamento, Finangas e Contabilidade, Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio.
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aditamentos para o Hospital Municipal. explicando os gaston daquela Entidade. O
Sr. Jose Muniz questionou sabre o FINISA e a sra. Secretiria explanou sabre a
questaol tamb6m questionou sabre o FINISA. o Sr. Presidente. que foi
prontamente. por ela respondido. A seguir. a sra. Secretiria Municipalde Obras e
Servigo explanou sobre o Orgamento da sua Pasta e o Sr. Jose Muniz perguntou
sabre a iluminagao do Florian6polis, e a sra. Secretdria respondeu. argumentando
todos os detalhes dos recursos, dificuldades e projetoslo Sr. Jose Munoz continuou
sua fda argumentando sabre o problema da iluminaQao daquele bairro e a sra
Secretdria seguiu comentando a respeito, inclusive falaram sabre o empr6stimo
feith para o asfaltamento de la. O Sr. Francisco de Souza Campos perguntou sabre
os impactos da parceria pOblico privada quando nio fizesse mats os trabalhos. e a
sra. Secretdria respondeu prontamente a questaol o Sr. Francisco questionou sabre
recursos para iluminagao de led, e ela atendeu o questionamento a contento e
continuou sua explanagao. O Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior perguntou da
possibilidade de haven uma usina de asfalto no Municipio e ela respondeu sabre o
assunto, discorrendo exemplos e justificativas. O Sr. Presidente perguntou sobre a
poda do galho e a sra. Secretaria esclareceu o assunto e seguiu sua explanagao. O
Sr. Afonso Lopes da Silva falou sabre as quest6es que falavam determlnados
assuntos que no conhecimento dele estava ligado a uma ou outra Secretaria e
disse que aquilo estava gerando confusio nas informa96es e o Sr.Presidente
estendeu seus comentgrios e questionamentos no mesmo assunto; a sra
Secretdria respondeu. esclarecendo as duvidas deles. O Sr. Francisco de Souza
Campos questionou sabre o Orgamento da Secretaria de Obras se secia suficiente
para tudo e a sra. Secret6ria respondeu a contents a questaol entram nos
comentdrios e questionamentos o Sr. Presidents, o Sr. Jose Ala6rcio de Toledo
Lima Junior e a sra. Secretdria de Finangas. A seguir, Q Sr. Presidente fez a leitura
de pergunta do municipe, Cleber sabre trajeto do 6nibus no BR. Floresta e limpeza

sodas as perguntas por ele feitas. A seguir, a cidada, sra. Sirlene Aparecida
Casagrande questionou a Secret6ria de Obras quando a prefeitura ida iniciar e
terminar a limpeza dos residuos ou entulhos constantes no Obras, ETE e a sra.
Secretgria respondeu prontamente as quest6es elaboradas pda cidadal em
seguida, o Sr. Joie Rodriguez dos Santos perguntou sabre possiveis
irregularidades no loteamento Aguas do Jaguari. justificando seu questionamento:

perguntou tamb6m sabre compra de substratole a sra. Secretdria respondeu o que
Ihe era devido pda Pasta. O Sr. Francisco de Souza Campos perguntou sabre os
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novos projetos da Secretaria e a sra. Secretiria respondeu a contents todas as

r. O Sr. Francisco Sou Campos e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
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pCiblica para falarem sabre seguranQa. A seguir. o Sr. Adriano Representante da
Secretaria de Cultura e Turismo explanou sabre a Secretaria. O Sr. Presidente
questionou sabre os custom da Secretaria e os pianos da mesma pra o pr6ximo ano.
e o Sr. Adriano discorreu sabre o assunto e o Sr. Presidente questionou sabre os
gaston da Secretaria e foi prontamente respondido. O Sr. Presidente discorreu
sabre o plano de Governo da Secretaria de Cultura. conforme planilha em maas e
perguntou ao Sr. Adriano sabre quais os pianos para o pr6ximo ano e o mesmo
respondeu dada pergunta a ele direcionada. O Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima

Silva discorreu sobre a Maria Fumaga e questionou sobre aquele atrativo turistico e
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parabenizou pda atitude. Em seguida. o Sr. Secretario. explanou sabre a
urgamento da Secretaria de Mobilidade Urbana e os contratos daquela Secretarial

sabre a revisit do Plano Municipal de Mobilidade Urbana e contrataQao de
engenheiro de trafbgo ou consultoria sobre o assunto; dentre outros
questionamentos para aquela Pasta; o Sr. Secretirio respondeu todos os

Secretaria de Mobilidade Urbana e a sra. Secretgria de FinanQas explanou sabre o
assunto, dentro do que ela participou no memento da criagaol o Sr. Secretirio

.#
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do Sr. Rog6rio. Em seguida, a sra. Secretdria de Obras tamb6m fez suas
explana96es sabre as quest6es do Sr. Rog6rio. Em seguida, o Sr. Presidente

agradeceu a presenga de todos, tecendo comentdrios sabre a importancia daquela
Audi4ncia e da presenQa de todos os vereadores acompanhando at6 o finalaquela
audi6ncia. Em seguida. a sra. Sirlene Aparecida Casagrande comentou sabre a
questao de sua readaptagao. tecendo coment6rios a respeito da sua fda na
audi6ncia passada e teceu alguns comentdrios sabre o Plano Diretor. quando o Sr
Presidente disse que aquele nio era o memento de falar do Plano Diretor, o qual
ela entendeu perfeitamentel a sra. Sirlene teceu sabre as dificuldades de tratar
assuntos quando informam que cada assunto pertence a uma Secretaria especifica
e o Sr. Presidente explicou sobre as maneiras de entender a questao, justificando
seu ponto de vistala sra. Sirlei pediu para que os vereadores observassem melhot
a distribuiQao de verbas e justificou seu pedido e a sra. Secretdria de Finangas
complementada pele Sr. Walter Lois Tozzi de Camargo. respondeu as duvidas da

Vereador Eriybiton Marcos Pro6ncio
residente

Vereadora AiJ#lPauia Espina de Souza Muniz
ice-Presidente

Vere#dor Francisco de So£2:ryan pos
Secretirio
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PROJETO DE LEINO 075/2021

③
SPESA do Municioio. do

Oblicos - RPPS. oara
o exercicio de 2022

A Mesa da CAmara Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo. etc.
Faz Saber que a Cimara Municipalaprovou a seguinte lei:
Art. lo 0 0rgamento Gerd do Municipio, para o exercicio financeiro de

2022. estlma a RECEITA e axa a DESPESA em R$ 469.437.000.00 (quatrocentos e

sessenta e nave milh6es. quatrocentos e trinta e fete mil regis), da autarquia municipal
Servigo de Aqua e Esgoto - SAE em R$ 3.300.00 (tr6s mile trezentos reals) e do Funds
Especial de Previd6ncia Social dos Servidores POblicos -- RPPS em R$ 61.201.000.00
(sessenta e um milh6es, duzentos e um mil reais), totalizando R$ 530.641.300.00

(quinhentos e trinta milh6es, seiscentos e quarenta e um mil e trezentos reals).
discriminados pecos anexos integrantes desta lei

Art. 2' A RECEITA sera realizada mediante arrecadagao dos tributos

rendas e outras receitas correntes e de capital, na forma da legislagao em vigor e das
especificag6es constantes no anexo 2 da Lei Federal n ' 4.320/64, com o seguintedesdobramento

l

!ECEITA
Recall  
R8  
Receita d  
n8  
Recelta I  
Receita de S  
!!gnsfer6ncias  
(-) Dedug6ei  
Outras Receita  
Outras Receita  

RECEITAS DE

R$ 4.300.000.00
R$ 306.66ij:M '
R$ 7.163.000,00
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TOTAL DAS RECElTAS [ R$ 530.638.000.00

ADMINISTRACAOINDIRETA

RECEITAS DE CAPITAL R$ 0,00

TOTAL DA RECEITA R$ 3.300,00

Art. 3' A DESPESA sera realizada segundo a discriminagao dos quadros
PROGRAMA DE TRABALHO E NATUREZA DA DESPESA, que apresentam o seguinte
desdobramento

RECEITAS CORRENTES R$ 3.300.00
Receita de Se R$ 3.300.00

01 LEGISLATIVO
02 JUDICIARIA R$ 14 19n nnn nn
04 ADMINISTRAQAo R$ 42 anl nnn nn
06 SEauRANQA POBLiCA R$ 23 272 nnn nn
08 XSSiSTENCiA SOCiAl R$ is aqn nnn nn
09 PREViDENCiA36CiAt R$ PS nan nnn nn
10 SAUDE R$ 139 n9q lnn nn
12 EDUCAQAO R$ 131 sn7 qrln nn
13 CULTURA RR q la7 nnn hh
15 URBANISMO R$ 33 299 lnn nn
16 HABITAQAo R$ 3na nnn nn
17 SANEAMENTO R$ 23 32a 4nn nn
18 GESTAO AMBIENTAL R$ 4 nn9 nn?i 7ii5
22 INDUSTRIA  
25 ENERGIA R$ 4 nnr) nnn h?i
26 TRANSPORTE R$ 12 43n lnn nn
27 DESPORTO E LAZER R$ 7 417 nnn nn
28 ENCARGos EspeciAB R$ s nng nnn nn
99 RESERVA DE C6Q:FIN6ENER R$ 37 606 nnn nn



ⓐ Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sio Paulo

ADMINISTRACAO INDIRETA

POR FUN96ES DE GOVERNO

i7 ISANEAMEOtd
TOTAL

R$ 3.300,00
R$ 3.300,00

I ADiiiNig O GERAL

l

031
061

122
123
124

131

181

182

241

243
244
272
301

302

304
305
306
361

362
364
365
366
367
392
451

452
453
482
512
541

661

AQAO LEGISLXTIVA
AQAo JUDiciARir

R$ 6.276.000,00
R$ 14.120.000.00
R$ 9.907.400,00
R$ 29.006.600.00
R$ 466.000,00
R$ 2.880.000.00
R$ 21.430.000.00
R$ 1.842.000.00
R$ 60.000.00
R$ 260.000,00
R$ 15.171.800,00
R$ 25.595.000 6d
R$ 54.093.Sid:6i
R$ 75.980.220.00
R$ 819.010.00
R$ 230.36dlijd
R$ 6.200.000 00
R$ 64.185.250.00
R$ 1.50tj.ooo oo
R$ 5.045.500.00
R$ 53.0S3.466:6i
R$ 930.6Stjltji
R$ 672.?66:6d
R$ 9.147.000,00
R$ 11.010.166:6i
R$ 30.662.100,00
R$ 4.000.0tjo oo
R$ 264.000.00
R$ 23,323.4oo oo
R$ 4.60i.ooo oo
R$ 1.95e.d66:6i

ADMINTSTRACA6 FIIqANEEIRr
CONTROLE iN:FERNS'
COUUNiCACK6B6CiAt
POLICIAMENTO
DEFESA CIVIL
ASSiStENdiildlb69d '

4SSISTENCi
ASSISTENCIA
PREViDEN
ATeNQAo BASiCs
ASSISTS
ViGiLANCiABANFtARR '

AUMENTAQA6 E &tJW
ENSINO FUNbA©ENIXt
ENsINO m€bi6
ENSINO SUFbRi6R
ENSINO1NFANTlt

EDUCAQAo EgFEEiAt
DiFUSAo Ctjt:FORAY
INFRAES

TRANSPO
nABTTAQAo uniAiqX
SANEAME

PROMOQAoiN6ijgfRiAt
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③ Cfmara Municioalde Jaguari6na
Estado de S5o Paulo ③

!Q114LDA DesFE$4 L R$ s30.638.000,00

ADMINISTRACA01NDIRETA

POR SUBFUN9Ao

R$ 3.300,00

R$ 3.300,00

POR CATEGORIA ECON6MICA

POR CATEGORIA ECON6MICA

R$ 3.300,00

752 ENERGIA ELETRICA R$ 4.150.000.00
812   R$ 7.417.000.00
843   R$ 5.869.000.00
997 RESERVA DE C6 R$ 35.606.000.00
999   R$ 2.000.000.00

DESPESAS COR

R$ 26.893.605.00

 

DEspESAS conReN
R$ 600.00
R$



/9'g

C61ilara: Municipal de JaauariQna
Estado de Sio Paulo ⓔ

ADMINISTRACA0 DIRETA

POR 6RGAQ DA ADMINISTRA9Ao
PODER LEGISLATIVO

51 CAMARA MUNIcipAL

TOTAL DA DESPESA
R$ 6.276.000,00

R$ 6.276.000,00

PODER EXECUTIVO

SECRETARIA DE GABINETE
SECRETARIA DE GOVERNO
SECRETARIA DE ADMINIS LO E FINANCAS
CONTROLE INTERNO
9ECRETARIA DE NEa6clos iURiDi66i
9E9BETARiA DE ASSISTENCIA SOCiAl.
SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
ECON6UiCO E SOCIAL
SECRETARIA DE EDU
SC!!FTAniA E

ggCRETARTA DE Memo AMBieR=ii
SECRETARiA DE 9BRAS E i£iiaiCai

DE PLANEJAMENTO URBANO
SECRETARiA DE SAODE
9FCRETARIA DE TunigGditDilDRI
SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANQA

FUNDO ESPECIAL PREV SOCIAL SERVIDORES
PUBLICO MUNICIPALS
TOTAL DA DESPESA

R$ 5.776.000.00
R$ 7.112.400.00
R$ 36.875.600,00

466.000,00
R$ 14.120.000,00
R$ 15.390.800,00
R$ 12.436.100.00

R$ 1.956.000,00

R$ 131.587.500,00

R$ 7.417.000,00

27.925.400,00
100,00

R$ 2.844.000.00
R$ 132.023.100,00

9.147.000,00

R$
R$ 34.812

R$

R$ 23.272

R$

ooo,oo

61.201.000,00

R$ 524.362.000,00

61 I SERVIQO DE AauA E ESGOTO

!OPAL DA DESPESA
R$ 3.300,00

R$ 3.300.00
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Art. 4' O Poder Executive 6 autorizado, nos termos da Constituigao Federal
e Lei de Diretrizes Orgament6rias a:

1- abrir no curso da execugao orgamentaria de 2022 cr6ditos adicionais
at6 o limite de 15% (quinze por cents) da despesa totalfixada por etta Lei, atrav6s de
Decreto ou Ato da Mesa

11- realizar abertura de cr6ditos suplementares, por conta do superavit
financeiro apurado em balanQO patrimonialdo exercicio anterior, na forma do art. 43, inciso I.
da Lei Federaln ' 4.320/64

111- realizar abertura de cr6ditos suplementares provenientes de excesso
de arrecadagao, quando o saldo positive das diferenQas, acumuladas m6s a m6s. entre a
arrecadagao prevista e a realizada for efetivamente comprovada, considerando-se ainda. a
tend6ncia do exercicio, na forma do art. 43, da Lei Federaln ' 4.320/64i

IV -- incluir novos programas atrav6s da abertura de funcionais
program6ticas na Execugao Orgamentaria, desde que garantida a exist6ncia de recursos
pr6prios ou de outras esferas de governs ou entes pOblicos da Federagao

V - contratar operag6es de cr6dito, junto ds instituig6es financeiras, nos
moldes da Resolugao 043, de 21 de dezembro de 2001. com alterag6es trazidas peta
Resolugao 003, de 03 de abrilde 2002, do Senado Federal

VI - ficam os Poderes Executivo e Legislativo autorizados.
respectivamente, por ato pr6prio, a realocar livremente os recursos orgamentarios de
dotag6es dentro da mesma natureza ou de uma natureza de despesa para outra. desde que
nio haha alteragao na fonte de recurse, programa, atividade, prqeto ou operaggo especial
com a finalidade de facilitar o cumprimento da programagao aprovada nesta lei

Art. 5' As metas fiscais de receita e de despesa e os resultados primario e
nominal, apurados segundo esta Lei, constantes do Demonstrativo da Compatibilidade da
Programagao do Orgamento com as Metas de Resultados Fiscais, atualizam as metas
fixadas na Lei de Diretrizes OrQamentgrias de 2022

DA ADMINISTRA9AoINDIRETA

Art. 6' A RECEITA da autarquia sera realizada mediante arrecadagao dos
servigos de 6gua, esgoto, ligag6es e outros servigos, multas, rendas patrimoniais

alienag6es, transfer6ncias governamentais e repasses do Municipio, na forma da legislagao
em vigor e das especificag6es constantes no anexo 2 da Lei Federalno 4.320/64

Art. 7' A autarquia 6 autorizada a

1-- abrir no curso da execugao orgamentaria de 2022 cr6ditos adicionais
at6 o limite de 15% (quinze por cents) da despesa totalfixada por etta Lei. atrav6s de
Decreto ou Ato da Mesal

11 -- realizar abertura de cr6ditos suplementares, por conta do superavit
financeiro apurado em balango patrimonialdo exercicio anterior, na forma do art. 43. inciso I
da Lei Federal Ro 4.320/64

6



C8Dara Municil)al de JaguariQna
Estado de Sgo Paulo

111- realizar abertura de cr6ditos suplementares provenientes de excesso

de arrecadagao, quando o saldo positivo das diferengas, acumuladas m6s a m6s, entre a
arrecadaQao prevista e a realizada for efetivamente comprovada, considerando-se ainda, a
tend6ncia do exercicio, na forma do art. 43, da Lei Federaln ' 4.320/64;

IV -- incluir novos programas atrav6s da abertura de funcionais
programaticas na Execugao Orgamentaria, desde que garantida a exist6ncia de recursos

pr6prios ou de outras esferas de governo ou entes pOblicos da Federagaol
V - contratar operag6es de cr6dito, junto is instituig6es financeiras. nos

moldes da Resolugao 043, de 21 de dezembro de 2001, com alterag6es trazidas pda
ResoluQao 003, de 03 de abrilde 2002, do Senado Federal

DtSPOStQ6ES FINALS

Art. 8' Ficam convalidados na Lei de Diretrizes Orgamentarias -- LDO para
o exercicio de 2022 e na Lei que disp6e sobre o Plano Plurianual- PPA para o exercicio de
2022 a 2025, os valores das aQ6es ora contemplados na presente lei

AR. 9' Esta lei entrar6 em vigor a parter de I ' de janeiro de 2022.
Mesa da Cimara Municipal de Ji de novembro de 20:

VEREADOR AFONb6zOP
Preskld

W SILVA

VEREADOR SJ ilZ WELLES DE MENEZES
ente

VEREADd#tA ANA PA ESP ORSOtlZ£UUNIZPrime

portaria da Cdma
Registrado na lo na mesma data no quadra de au
a Municipal.

sos da
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'⑧Cfmara Municipal de Ja
Estado de Sio Paulo

JaguariOna, 01 de dezembro de 2021

Oficio PRE no 0748/2021

Senhor Prefeito

Passamos is maas de Vossa Exce16ncia para sangao e
promulgaQao, o aut6grafo do P/oyefo de Le/ rlo 075/202f, do Execuf/vo A4unfc4)a/

que, Estima a Receita e axa a Despesa do Municipio. do ServiQO de Aqua e Esgoto
-- SAE e do Fundo Especialde Previd6ncia Socialdos Servidores POblicos -- RPPS
para o exercicio de 2022, o qualfoi aprovado por unanimidade de votes, em Onica
Discussao. em Sessgo Extraordingria realizada em 30 de novembro corrente nesta
Casa de Leis

Atenciosamente

A Sua Exce16ncia o Senhor
Marcia Gustavo Bernardes Reid
Prefeito Municipal
Jaguari6na -- S.P


